
Das Gerät spielt Singles und LPs – direkt über die integrierten
Stereo-Lautsprecher oder wahlweise per Kopfhörer (UKW-Stereo
Radio, 3,5 mm Kopfhöreranschluss, RCA (Cinch) Audio Ausgang.
Eingebaute Stereo Lautsprecher.

Bestellnummer: ML-9445 
79,95 €

P l a t t e n s p i e l e r
M i t  U K W  S t e r e o r a d i o

D A S  U L M E R  M Ü N S T E R
Der umfassende Münsterführer enthüllt die
faszinierende Geschichte und die beeindruckenden
Kunstwerke des berühmten Sakralbaus. 160 Seiten.

Bestellnummer: SWP150125
27,99 €

K e t t e  " U l m e r  S p a t z "
Halskette in zwei verschiedenen Längen
tragbar, Ø 20 mm. 

Bestellnummer:
SWP300122-r-1  189,00 € (Roségold)
SWP300122-r-2  169,00 € (Silber)

Donauk ind

shop.swp.de0731 156-901Jetzt bestellen shop@swp.de

S O M M E R  H I G H L I G H T S
J e t z t  e n t d e c k e n !

U K W  R A D I O  M I T
S O L A R P A N E L
Mit manueller Sendereinstellung, Solarpanel
und integriertem Li-Ion-Akku.

Bestellummer: ML-9621
49,95 €

Fotopuzzle  aus der Edition Südwest Presse.
Format ca. 64 x 48 cm (H x B). 1000 Teile.

Bestellnummer:
SWP150077  34,90 € (Ulmer Münster)
SWP150078  39,90 € (The Ulmer)

P U Z Z L E
U l m e r



SOMMERGARTEN

T e a k - G a r t e n b a n k  H e r z
Robuste und stilvolle Sitzgelegenheit für den
Außenbereich. Maße 120 x 94 x 57 cm (B/H/T).

Gartenbank:
ML-8971  219,00 €
Abdeckhaube:
ML-9480  49,00 €

T e a k

shop@swp.de

Vorteilsaktion!

Lounger +

gratis

Getränkehalter 

Bietet heimischen Vögeln eine artgerechte,
sichere Wasserstelle. Material Granicium®.

Ø 38 cm. Höhe mit Ständer 55 cm.

Bestellnummer: ML-9596
189,00 €

V O G E L T R Ä N K E  G R A N I C U M
M I T  S T Ä N D E R

G a r t e n l o u n g e r  a u s  T e a k
Für eine besonders bequeme Körperposition. Extra
breite Armlehnen, die bei Bedarf auch als praktische
Ablage für ein Getränk dienen. Fußteil einzeln stellbar.
Maße 141 x 86 x 73 cm (B/H/T).

Bestellnummer: ML-9011
229,00 €

A d i r o n d a c k  M o n t r e a l

grat i s

Zum Verglimmen von angezündetem Kaffeepulver und den wohlriechenden
VapoPulvern. Der aufsteigende Rauch signalisiert allen Insekten “Gefahr”
und sie schwirren ab. Komplett tierleidfrei und ohne Giftstoffe.

VapoWesp

R Ä U C H E R B O X
I N K L .  P U L V E R

Set-Klein:
1 x VapoWesp Räucherbox
1 x Transportbeutel für die Box
1 x Pulver Orange & Rosemary (50 g)

Bestellnummer: SWP400299
29,99 €

Aus Metall, handgefertigt und -bemalt, lackiert.
51 x 28 x 100 cm (H/B/T), Gewicht 2,4 kg.
 
Bestellnummer: ARS891468
210,00 €

S C H R E I T E N D E R  P F A U

Mit Bluetooth®, LED-
Arbeitsleuchte & Li-Ion Akku.
Maße 28,1 x 18,2 x 23,7 cm.

Bestellnummer: ML-9131
109,95 €

B A U S T E L L E N - /
G A R T E N R A D I O  

Jetzt bestellen

G E T R Ä N K E H A L T E R  S P I E S S
Getränkehalter aus Teakholz. 31 x 75 cm (T/H).
Gratis zum Gartenlounger!   (Preis einzeln 39,95 €).

0731 156-901 shop.swp.de

S c h a l e  m i t  F ü ß e n
Das Schälchen mit Füßen ist ein Zeugnis

der ägyptischen Kunstgeschichte.
Museums-Replikat, Kunstguss,

handbemalt, Höhe ca. 8,3 cm, Ø 12 cm.
(Ohne Bepflanzung).

Bestellnummer: ARS931260
94,00 €

a r s  m u n d i

Set-Groß:
1 x VapoWesp Räucherbox
1 x Transportbeutel für die Box
1 x Pulver Orange & Rosemary (50 g)
1x Pulver Lemon & Basil (100 g)
1x Pulver Hay Flowers & Thyme (100 g)
1x Pulver Hay Apple & Mint (100 g)

Bestellnummer: SWP400297
49,99 €

Pulver 4er-Set :
Bestellnummer: SWP400296
29,99 €

Nachfüllpack je 100 g:
SWP400298-l
SWP400298-o
SWP400298-a
SWP400298-t 
je 8,99 €

Lemon
Orange
Apple
Hay Flowers

G a r t e n s t e c k e r
Drei gelbe Schmetterlinge aus
lackiertem Metall. Höhe ca.
80-120 cm, Breite ca. 34 cm.

Bestellnummer: ARS874554
55,00 €

Lieferbarab KW 36! 

shop@swp.de

DE R . WACKL ER
Fördert Gleichgewicht, Haltungs- & Bewegungskoordination,
Kräftigung des Fußgewölbes, Stabilisierung der Beinachse.
Aus Kork, Ø 28 x 7 cm.

Bestellnummer: SWP900394
69,90 €

F R E I Z E I T  U N D  H O B B Y

V i n o  C a s e  B l a c k
Elektronische Steuerung ermöglicht
die Einstellung zwischen 5 und 18°C.
Perfekt für Weiß- und Rotwein
sowie andere Getränke.

Bestellnummer: ML-9027
99,95 €

F l a s chenküh le r

R e i s e n t h e l

THERMOSHOPPER
Die Kühltasche schützt die Lebensmittel vor
Wärme und hält sie lange kühl. Volumen 15 l.

Bestellnummer: SWP900705
29,95 €

DAS . BRE T T
Das Balance Board ist ein multifunktionales Fitnessgerät, das Körperbewusstsein
fördert und für Rehabilitation und Therapie geeignet ist. Zur Stärkung von Balance,
Koordination und Körperwahrnehmung. Gelb, natur geölt & Kork.

Bestellnummer:
SWP900398  144,90 €  (Grün & Kork)
SWP900399  129,90 €  (Natur geölt & Kork )

B a l a n c e  B o a r d

1 1 1  O R T E  . . .
Viele Empfehlungen und Ideen mit unseren Büchern.

... an der oberen Donau, die man gesehen haben muss:
SWP100266 16,95 €
... in Oberschwaben, die man gesehen haben muss:
SWP100267  16,95 €
... im Allgäu, die man gesehen haben muss:
SWP100238  18,95 €
... in Ulm um Ulm und um Ulm herum, die man gesehen haben muss:
SWP100222 16,95 €
... auf der schwäbischen Alb, die man gesehen haben muss:
SWP100221 18,00 €

B ü c h e r

B u c h

3 6 5  U N G L A U B L I C H  G E N I A L E
S A C H E N  M A C H E N

365 spannende Bastelprojekte, Experimente,
Spiel und Aktivität bietet dieses Mitmachbuch.

288 Seiten. Ab 7 Jahren.

Bestellnummer: SWP150114
19,95 €

Jetzt bestellen 0731 156-901 shop.swp.de

A u s  H o l z

R I N G W U R F S P I E L
Ringwurfspiel aus Holz. Geeignet ab 3 Jahren.

Bestellnummer: SWP150066
22,99 €

1 1 1  . . .  D I E  M A N  G E T R U N K E N
H A B E N  M U S S
Eine Entdeckungsreise durch 111 Biere oder Gins.

111 Biere aus Baden-Württemberg, die man
getrunken haben muss:
SWP150133  18,95 € 111 Gins die man getrunken haben muss:

SWP100242  16,95 €
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Vorteilsaktion!
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Getränkehalter 

Bietet heimischen Vögeln eine artgerechte,
sichere Wasserstelle. Material Granicium®.

Ø 38 cm. Höhe mit Ständer 55 cm.

Bestellnummer: ML-9596
189,00 €

V O G E L T R Ä N K E  G R A N I C U M
M I T  S T Ä N D E R

G a r t e n l o u n g e r  a u s  T e a k
Für eine besonders bequeme Körperposition. Extra
breite Armlehnen, die bei Bedarf auch als praktische
Ablage für ein Getränk dienen. Fußteil einzeln stellbar.
Maße 141 x 86 x 73 cm (B/H/T).

Bestellnummer: ML-9011
229,00 €

A d i r o n d a c k  M o n t r e a l

grat i s

Zum Verglimmen von angezündetem Kaffeepulver und den wohlriechenden
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Set-Klein:
1 x VapoWesp Räucherbox
1 x Transportbeutel für die Box
1 x Pulver Orange & Rosemary (50 g)

Bestellnummer: SWP400299
29,99 €

Aus Metall, handgefertigt und -bemalt, lackiert.
51 x 28 x 100 cm (H/B/T), Gewicht 2,4 kg.
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210,00 €
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111 Biere aus Baden-Württemberg, die man
getrunken haben muss:
SWP150133  18,95 € 111 Gins die man getrunken haben muss:

SWP100242  16,95 €



shop@swp.de

S I C H E R H E I T  G E H T  V O R

I N S E K T E N S T I C H H E I L E R
Dank der schnell aufheizenden Keramikplatte
wird die betroffene Stelle in wenigen Sekunden
gezielt erwärmt, um Juckreiz und Schwellung
zu lindern.

Bestellnummer: ML-9472
24,95 €

Lieferzeit

3 Wochen.

Im Shop Ende

Juli erhältlich! 

UV-Mückenvernichter schützt vor lästigen
Insekten und dient gleichzeitig als Lichtquelle.
Für innen und außen.

Bestellnummer: ML-8322
17,95 €

I N S E K T E N F A L L E
M I T  N A C H T L I C H T

Jetzt bestellen 0731 156-901 shop.swp.de

T A S C H E N L A M P E
M I T  A L A R M
Kraftvolle LED-Leuchte mit einem integrierten
Alarmgerät, das in Notsituationen sofort Hilfe
herbeiruft. Länge 10 cm.

Bestellnummer: ML-7701
29,95 €

F ü r  Z w e i r ä d e r / F a h r r ä d e r

A L A R M - S C H L O S S

Das Alarm-Schloss wird ganz einfach am
Lenker befestigt und schützt doppelt vor
Diebstahl. Gewicht 330 g.

Bestellnummer: ML-7695
49,95 €

M i t  V i s i e r ,  B r e m s l i c h t ,  S O S - A l a r m

F A H R R A D H E L M

Der LIVALL L23 Fahrradhelm vereint modernen Schutz mit
intelligenter Technologie. Zertifizierung E-Bike Norm.

Bestellnummer:
ML-8945  99,95 €  Größe M (Kopfumfang 54-58 cm)
ML-8946  99,95 €  Größe L  (Kopfumfang 57-61 cm)

E i n b r u c h s i c h e r u n g

G L A S B R U C H A L A R M
2 E R - S E T
Glasbruchalarm  für das Fenster.
Schützt effektiv vor Einbruch und
Vandalismus. Einfach aufkleben,
aktivieren und abschrecken.

Bestellnummer: ML-7693
24,95 €

2 e r - S e t

E L E K T R O N I S C H E R
T Ü R G R I F F - A L A R M
Der elektronische Türgriffalarm
macht Türgriffe zu einer
Alarmsicherung gegen Einbrüche.
Maße 140 x 68 x 15 mm,

Bestellnummer: ML-7691
29,95 €

2 e r - S e t

S C H L Ü S S E L F I N D E R
P R E M I U M
Einfach einen Pfiff ausstoßen, und der
Schlüssel meldet sich sofort mit einem
akustischen Signal. Reichweite bis 10 m.

Bestellnummer: ML-7698
15,90 €

T R I N K F L A S C H E  M I T  S A F E

Doppelwandige Edelstahl-Isolierflasche mit
integriertem Fach für Wertsachen. 400 ml.

Bestellnummer: ML-8441
34,95 €

Der akkubetriebene Wassernebel-Macher
Maxi von Wesperado ist die perfekte Lösung,
um Wespen auf natürliche Weise fernzuhalten

Bestellnummer: ML-8993
37,90 €

W E S P E N V E R T R E I B E R  M A X I

shop@swp.de

Bestellnummer:
ML-9500 59,95 €
(Mechanisches Feuerwehrauto)

Bestellnummer:
ML-9501  49,95 €  (Oldtimer)

Bestellnummer:
ML-9036  49,95 €
(Magic Cello)

Bestellnummer:
ML-9619  54,95 €  (Mechanische Katze)
ML-9260  39,95 €  (Mechanische Schildkröte)
ML-7707  47,95 €  (Uhr Eule)

P U Z Z L E  M I T  F U N K T I O N

Neue

Modelle

Bestellnummer:
ML-8984  89,95 €  (Sonnensystem)
ML-8264  39,95 €  (Karussell beweglich, mit Musikwerk)
ML-7709  54,95 €  (Murmel-Kettenbahn)

Bestellnummer:
ML-9618  119,00 €  (Road King LKW mit Container)

H O L Z - 3 D - P U Z Z L E  M I T  F U N K T I O N
Fein gearbeitete Holzbausätze, bei denen nicht nur das Ergebnis
begeistert, sondern schon der Weg dorthin. Jedes Modell ist eine
kleine Herausforderung – und ein großes Aha-Erlebnis beim
Zusammensetzen.

Der Zusammenbau erfolgt ohne Klebstoff oder zusätzliches
Werkzeug durch einfaches Stecken und Verriegeln der
präzisionsgeschnittenen Teile. Alle Puzzle verfügen über eine
Funtion. Umweltfreundliches Schichtholz. Geeignet ab 12 Jahren.

Bestellnummer:
ML-9036  49,95 €  (Magic Cello)
ML-7706  49,95 €  (Globus beleuchtet)

Jetzt bestellen 0731 156-901 shop.swp.de

Bestellnummer:
ML-8983  39,95 €  (Flugzeug)

Bestellnummer:
ML-8507  59,95 €
(Mechanische Dampf Express Eisenbahn)



shop@swp.de
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Schlüssel meldet sich sofort mit einem
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T R I N K F L A S C H E  M I T  S A F E

Doppelwandige Edelstahl-Isolierflasche mit
integriertem Fach für Wertsachen. 400 ml.
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Der akkubetriebene Wassernebel-Macher
Maxi von Wesperado ist die perfekte Lösung,
um Wespen auf natürliche Weise fernzuhalten
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shop@swp.de
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ML-8264  39,95 €  (Karussell beweglich, mit Musikwerk)
ML-7709  54,95 €  (Murmel-Kettenbahn)
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Fein gearbeitete Holzbausätze, bei denen nicht nur das Ergebnis
begeistert, sondern schon der Weg dorthin. Jedes Modell ist eine
kleine Herausforderung – und ein großes Aha-Erlebnis beim
Zusammensetzen.

Der Zusammenbau erfolgt ohne Klebstoff oder zusätzliches
Werkzeug durch einfaches Stecken und Verriegeln der
präzisionsgeschnittenen Teile. Alle Puzzle verfügen über eine
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ML-7706  49,95 €  (Globus beleuchtet)
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ML-8507  59,95 €
(Mechanische Dampf Express Eisenbahn)



SKULPUTREN

0731 156-901 shop.swp.de shop@swp.deJetzt bestellen

" E L  GE CK O"
Maße 4,5 x 36 x 21 cm (H/B/T).

Bestellnummer: ARS821639
110,00 €

" BUL L DOGGE"
Maße 22,5 x 11,5 x 18,5 cm (H/B/T).

Bestellnummer: ARS904800
138,00 €

" E L E FANT "
Maße 14 x 17 x 9 cm (H/B/T).

Bestellnummer: ARS831398
110,00 €

" DE R  DE NKER"
Aus Metallguss mit bronzierter
Oberfläche auf einem hellen Steinguss-
Sockel. Maße 13 x 10 x 10 cm (H/B/T). 

Bestellnummer: ARS821989
135,00 €

G e r a r d

" Z U  Z WE I T  GEHT ' S "
Kleinplastik aus feiner Bronze, von Hand
patiniert und gewachst. Höhe inklusive
Steinguss-Sockel 26,5 cm. Lieferung mit
Expertise.

Bestellnummer: ARS415294
118,00 €

L u i s e  K ö t t - G ä r t n e r

" E I N  Z I E L  ANS T REB EN"
Bronze und Kunststein. Limitierter Auflage.
Maße 20 x 15 x 6 cm (B/H/T).

Bestellnummer: ARS448424
298,00 €

K e r s t i n  S t a r k

" AUS GEWOGENHE I T "
Metallguss mit bronzierter
Oberfläche auf schwarzem
Marmorsockel.
Maße 25,5 x 18,5 x 7,5 cm (H/B/T). 

Bestellnummer: ARS848262
155,00 €

G e r a r d

MOS AI KF I GUR E N
Sie sind auf der Suche nach passenden Wohnaccessoires?
Accessoires und Skulpturen geben Ihrem Wohnraum eine
individuelle Note. Hommage an die künstlerische Brillanz von
Antoni Gaudí.  Mit seinen "Trencadis", den Mosaiken aus
Keramikscherben, machte er seine Architektur unsterblich.
Aus Polyresin in typischer "Trencadis"-Optik.

a r s  m u n d i

" E L  T OR O MOS A I CO I I "
Maße 16 x 24 x 10 cm (H/B/T).

Bestellnummer: ARS942995
138,00 €

" Z US AMMENHAL T "
Zinnguss bronziert. Sockel aus Steinguss.
Maße 27 x 28 x 4,5 cm (H/B/T).

Bestellnummer: ARS910263
310,00 €

G e r a r d

OHRST ECKER  SE ES T E RN
Detailgetreu nach natürlichem Vorbild designed.
Größe 12 x 11 x 1,1mm. 925 Sterling Silber oder 18k
vergoldetes Silber.

Bestellnummer:
ML-9434   39,95 € (Silber)
ML-9436   49,95 €  (Vergoldet)

Nord lu s t - Schmuck
Neu!

M A R I T I M E  S C H M U C K S T Ü C K E

Jetzt bestellen 0731 156-901 shop.swp.de shop@swp.de

C O L L I E R  " D Ü N E N S C H A T Z "
Der ganze Material- und Formenfundus des
Strandes in einem Collier. Kieselsteine,
Bernstein, Perlen, 925er-Sterlingsilber,
Edelstahl. Länge ca. 50 cm.

Bestellnummer: ARS876927
98,00 €

C O L L I E R  " S A N S I B A R "
Kombination aus facettiertem Jaspis
und zarten Larimar-Perlen. Versilberte
Elemente, Länge 45-48 cm.

Bestellnummer: ARS937242
178,00 €

KUGEL K ET T E  M I T  HERZ MUS CHE L
Kugelkette aus 925 Sterling Silber oder aus 18k
vergoldetem Silber. Länge 50 cm. Original mit
Nordlust und S925 Innengravur.
Größe 18 x 15 x 2,5 mm.

Bestellnummer:
ML-9430   74,95 € (Silber)
ML-9432   94,95 €  (Vergoldet)

Nord lu s t - Schmuck

KUGE L KET T E  M I T  S EES T ERN
Bei der Herstellung wird ausschließlich hochwertiges
925 Sterling Silber & 18k Gold verwendet. Länge Kette
50 cm. Original mit Nordlust und S925 Innengravur
Größe 21 x 18 x 5,5 mm.

Bestellnummer:
ML-9429   59,95 € (Silber)
ML-9431   84,95 €  (Vergoldet)

Nord lu s t - Schmuck

P E R L E N C O L L I E R
" H A W A I I "
Jede Perle ist ein Unikat, von der Natur
geformt und einzigartig in Form und Farbe.
Edelstahl + Messing, 24k vergoldet,
Süßwasserzuchtperlen. Länge 42-47,5 cm.

Bestellnummer: ARS948729
259,00 €

S C H M U C K S E T  " W A V E S "
Die Wellenmotive der Mittelelemente
lassen sich flexibel arrangieren. 925er
Sterlingsilber (teilweise vergoldet und
rhodiniert). Collier-Länge 43 cm,
Armband-Länge 19 cm.

Bestellnummer: ARS944964
318,00 €



SKULPUTREN

0731 156-901 shop.swp.de shop@swp.deJetzt bestellen

" E L  GE CKO"
Maße 4,5 x 36 x 21 cm (H/B/T).

Bestellnummer: ARS821639
110,00 €

" BUL L DOGGE"
Maße 22,5 x 11,5 x 18,5 cm (H/B/T).

Bestellnummer: ARS904800
138,00 €

" E L E F ANT "
Maße 14 x 17 x 9 cm (H/B/T).

Bestellnummer: ARS831398
110,00 €

" DE R  DE NKER"
Aus Metallguss mit bronzierter
Oberfläche auf einem hellen Steinguss-
Sockel. Maße 13 x 10 x 10 cm (H/B/T). 

Bestellnummer: ARS821989
135,00 €

G e r a r d

" Z U  Z WE I T  GEHT ' S "
Kleinplastik aus feiner Bronze, von Hand
patiniert und gewachst. Höhe inklusive
Steinguss-Sockel 26,5 cm. Lieferung mit
Expertise.

Bestellnummer: ARS415294
118,00 €

L u i s e  K ö t t - G ä r t n e r

" E I N  Z I E L  ANS T REB EN"
Bronze und Kunststein. Limitierter Auflage.
Maße 20 x 15 x 6 cm (B/H/T).

Bestellnummer: ARS448424
298,00 €

K e r s t i n  S t a r k

" AUS GE WOGENHE I T "
Metallguss mit bronzierter
Oberfläche auf schwarzem
Marmorsockel.
Maße 25,5 x 18,5 x 7,5 cm (H/B/T). 

Bestellnummer: ARS848262
155,00 €

G e r a r d

MOS AI K F I GUR E N
Sie sind auf der Suche nach passenden Wohnaccessoires?
Accessoires und Skulpturen geben Ihrem Wohnraum eine
individuelle Note. Hommage an die künstlerische Brillanz von
Antoni Gaudí.  Mit seinen "Trencadis", den Mosaiken aus
Keramikscherben, machte er seine Architektur unsterblich.
Aus Polyresin in typischer "Trencadis"-Optik.

a r s  m u n d i

" E L  T OR O MOS A I CO I I "
Maße 16 x 24 x 10 cm (H/B/T).

Bestellnummer: ARS942995
138,00 €

" Z US AMMENHAL T "
Zinnguss bronziert. Sockel aus Steinguss.
Maße 27 x 28 x 4,5 cm (H/B/T).

Bestellnummer: ARS910263
310,00 €

G e r a r d

OHRST ECKE R  SE ES T E R N
Detailgetreu nach natürlichem Vorbild designed.
Größe 12 x 11 x 1,1mm. 925 Sterling Silber oder 18k
vergoldetes Silber.

Bestellnummer:
ML-9434   39,95 € (Silber)
ML-9436   49,95 €  (Vergoldet)

Nord lu s t - Schmuck
Neu!

M A R I T I M E  S C H M U C K S T Ü C K E

Jetzt bestellen 0731 156-901 shop.swp.de shop@swp.de

C O L L I E R  " D Ü N E N S C H A T Z "
Der ganze Material- und Formenfundus des
Strandes in einem Collier. Kieselsteine,
Bernstein, Perlen, 925er-Sterlingsilber,
Edelstahl. Länge ca. 50 cm.

Bestellnummer: ARS876927
98,00 €

C O L L I E R  " S A N S I B A R "
Kombination aus facettiertem Jaspis
und zarten Larimar-Perlen. Versilberte
Elemente, Länge 45-48 cm.

Bestellnummer: ARS937242
178,00 €

KUGEL K ET T E  M I T  HERZ MUS CHE L
Kugelkette aus 925 Sterling Silber oder aus 18k
vergoldetem Silber. Länge 50 cm. Original mit
Nordlust und S925 Innengravur.
Größe 18 x 15 x 2,5 mm.

Bestellnummer:
ML-9430   74,95 € (Silber)
ML-9432   94,95 €  (Vergoldet)

Nord lu s t - Schmuck

K UGE L K E T T E  M I T  S E E S T E RN
Bei der Herstellung wird ausschließlich hochwertiges
925 Sterling Silber & 18k Gold verwendet. Länge Kette
50 cm. Original mit Nordlust und S925 Innengravur
Größe 21 x 18 x 5,5 mm.

Bestellnummer:
ML-9429   59,95 € (Silber)
ML-9431   84,95 €  (Vergoldet)

Nord lu s t - Schmuck

P E R L E N C O L L I E R
" H A W A I I "
Jede Perle ist ein Unikat, von der Natur
geformt und einzigartig in Form und Farbe.
Edelstahl + Messing, 24k vergoldet,
Süßwasserzuchtperlen. Länge 42-47,5 cm.

Bestellnummer: ARS948729
259,00 €

S C H M U C K S E T  " W A V E S "
Die Wellenmotive der Mittelelemente
lassen sich flexibel arrangieren. 925er
Sterlingsilber (teilweise vergoldet und
rhodiniert). Collier-Länge 43 cm,
Armband-Länge 19 cm.

Bestellnummer: ARS944964
318,00 €
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Sonderanfertigung! 
Mit dem Strandkorb hält maritime Ferienstimmung auf Ihrer Terrasse
Einzug. Massives Teak-Holz und ein edles PE-Geflecht in shell verleihen
diesem eleganten Zweisitzer eine sommerlich freundliche Ausstrahlung.
Die robusten Materialien machen diesen Premium-Strandkorb zu einem
langlebigen und pflegeleichten Outdoor-Möbel. (Lieferzeit 6 Wochen).

Bestellnummer:  ML-8474-ULM
2.222,00 €

S T R A N D K O R B  –  U L M  C I T Y  S K Y L I N E

Hochwertige AERO-PROTECT Strandkorbhaube. 

Bestellnummer:  ML-9481
89,95 €

A B D E C K H A U B E  F Ü R  S T R A N D K Ö R B E

Das wetterfeste Geflecht ist UV-beständig.
Für Innen- und Außenbereich geeignet.
80 x 95 x 65 cm (B/H/T). Farbe
Anthrazit.

Bestellnummer: ML-8132
129,00 €

H U N D E S T R A N D K O R B

WIDERRUFSBELEHRUNG
Sie sind berechtigt, innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen den Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an welchem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter,
der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat. Um von Ihrem Wider-
rufsrecht Gebrauch zu machen, müssen Sie uns (Südwestmail Brief+Service GmbH, Frauenstraße 77,
89073 Ulm, Telefon: 0731/156-901, Telefax: 07345/2010-222, E-Mail: shop@swp.de) mit Hilfe einer
eindeutigen Erklärung (z.B. per Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihre Entscheidung, den Vertrag zu
widerrufen, informieren. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt es, dass Sie die Nachricht über die
Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

B E S T E L L S C H E I N  –  H I E R  K Ö N N E N  S I E  D I R E K T  B E S T E L L E N
Senden Sie Ihren ausgefüllten Bestellschein an: Südwestmail Brief + Service GmbH, Riedheimerstr. 6, 89129 Langenau oder per E-Mail: shop@swp.de
Ich bestelle zu den in dieser Beilage aufgeführten Konditionen und den gültigen AGBs des SÜDWEST PRESSE Shops:
(unsere vollständigen AGB finden Sie unter http://shop.swp.de/agb) Produkte sind nicht in der Frauenstraße erhältlich!

Stand März 2023. Wir weisen darauf hin, dass einzelne Artikel bei hoher Nachfrage leider
vergriffen sein können. Datenschutz: Ihre Daten werden nur zum Zweck der einmaligen Erfüllung
Ihres Auftrages an unseren Partner ars mundi weitergegeben. Eine werbliche Nutzung Ihrer Daten
oder die Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. Zum Zweck der Bonitätsprüfung können im Rahmen
der gesetzlich zulässigen und unter Berücksichtigung der jeweils schutzwürdigen Interessen,
Adress- und Bonitätsdaten bei Bestellung an die Creditreform Boniversum GmbH, Hellers-
bergstraße 11, 41460 Neuss zur Anfrage weitergegeben werden. Weiterführende, allgemeine
Informationen rund um das Thema Bonitätsauskunft stehen unter www. MeineAuskunft.org zur
Verfügung.

Gesamt** Alle Preise inklusive MwSt. Zusätzlich fallen pro Bestellung 5,90 € Versandkosten an. Versand nur innerhalb Deutschlands.

Rechnungs- / Lieferadresse

Jetzt bestellen 0731 156-901 shop.swp.de shop@swp.de


